

2016/2017

Plán minimální prevence



Základní škola Jirkov, Studentská 1427,
okres Chomutov

Hodnocení školního roku 2015/2016

Ve školním roce 2015/2016 proběhlo mnoho aktivit pro žáky, tak aby byly naplněny cíle minimálního preventivního programu. Naším hlavním cílem bylo zaměřit se na vzájemné vztahy mezi žáky. Proběhli stmelovací aktivity v prvních a šestých ročnících. Pravidelně probíhají třídnické hodiny. Na hodinách informatiky jsou žáci vedeni k bezpečnému zacházení s internetem.

Při problémech se žákem jsou ihned přivoláni rodiče a snažíme se dobrat vzájemné dohody. Je monitorována pravidelná docházka do školy. Ve školní jídelně dbáme na zdravou výživu žáků a v hodinách vaření si žáci sami připravují pokrmy dle zásad zdravé výživy. Žáci pracují ve školním senátu, zapojují se do akcí na charitu, ekologické aktivity a mnohé další. Všechny akce specifické i nespecifické prevence jsou v plánu práce na daný měsíc. Velkým přínosem je i školní psycholožka, která připravuje preventivní aktivity na míru jednotlivým vyučujícím.

Pravidelně se schází školní poradenské pracoviště.

<i>Měsíc</i>	<i>Akce</i>
<i>Září</i>	<i>Pravidla ve třídách Úvodní třídní schůzky Nastavení třídnických hodin Zasedání školního senátu Sběr starého papíru a víček od PET lahví Stmelovací aktivity 1. a 6. ročníky Aktivity ve třídách Stávám se mužem, stávám se ženou Divadelní představení</i>
<i>Říjen</i>	<i>Zasedání školního senátu Sběr starého papíru a víček od PET lahví Městská policie – dopravní výchova a osobní bezpečí Zdravotní ústav – besedy 7. – 9. r Divadlo Aktivity školní psycholožky dle požadavků TU</i>
<i>Listopad</i>	<i>Zasedání školního senátu Sběr starého papíru a víček od PET lahví Třídní schůzky a sdělení čtvrtletní klasifikace Dílna na tvorbu výrobků na vánoční jarmark Projektový den po stopách Karla IV. Hudební program Kino Jirkov Divadlo Testování SCIO Testování profesní orientace Aktivity školní psycholožky dle požadavků TU</i>
<i>Prosinec</i>	<i>Sběr starého papíru a víček od PET lahví Vánoční tradice a jarmark v Jirkově Aktivity školní psycholožky dle požadavků TU Vánoční dárek pro žáky školy, mobilní planetárium, moderní hodina chemie, zábavné učení</i>

Leden	Zasedání školního senátu Sběr starého papíru a víček od PET lahví Pololetní klasifikace Aktivity školní psycholožky dle požadavků TU
Únor	Zasedání školního senátu Sběr starého papíru a víček od PET lahví Aktivity školní psycholožky dle požadavků TU
Březen	Zasedání školního senátu Lyžařský kurz Sběr starého papíru a víček od PET lahví
Duben	Zasedání školního senátu Sběr starého papíru a víček od PET lahví Den Země Aktivity školní psycholožky dle požadavků TU Zdravotnický ústav a jeho programy
Květen	Zasedání školního senátu Sběr starého papíru a víček od PET lahví Aktivity školní psycholožky dle požadavků TU Přešlapy a omyly Stávám se mužem a ženou
Červen	Zasedání školního senátu Sběr starého papíru a víček od PET lahví Třídní výlety Cyklistický kurz Turistický kurz Závěrečná klasifikace Loučení s 9. ročníky Aktivity školní psycholožky dle požadavků TU

Nelze předem zapsat všechny preventivní akce, pokud nějaké naplánujeme, jsou včas v plánu školy.

Kroužky ve školním roce 2016/2017

Název kroužku	Vedoucí	Pro koho je určen
Dekoratивní činnosti	M. Zajíčková	3. A
Pěvecký sbor	A. Fricová	2. - 7. ročník
Pěvecko-instrumentální	Š. Křelinová	2. A
Informatika - volné práce	L. Čermák	1. a 2. stupeň
Školní časopis	I. Svatošová	5. - 9. ročník
Základy programování	L. Čermák	5. - 6. ročník
Školní senát	M. Zajíčková L. Hennlichová	
Míčové hry	P. Kaššák	6. - 7. ročník
Plavání	L. Váňová	4. ročník
Minivolejbal	R. Malarik ext.	1. stupeň
Náprava českého jazyka	H. Kubičková	1. A
Breakdance	I. Recmanová	1. stupeň
Florbalová příprava	M. Bocian ext.	1. stupeň